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一、選擇題：
(　　)1. 稻江幼稚園有108個小朋友，其中
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是女生，男、女生人數相差幾人？
（(3人(6人(9人(12人）
(　　)2. 五角柱禮物盒的底面積是360平方公分，高是15公分，這個禮物盒的體積是多少立方公分？（(3600立方公分
(5400立方公分(4600立方公分(5100立方公分）
(　　)3. 毓謙有一個三角柱撲滿，底面積是18平方公分，高是8公分，這個撲滿的體積是多少立方公分？（(96立方公分
(72立方公分(132立方公分(144立方公分）
(　　)4. 平行四邊形紙片的底是6公分，底面的高是9公分，把用相同的紙片堆成3公分高時，堆成的體積是多少立方公分？（(162立方公分(81立方公分(486立方公分(144立方公分）
(　　)5. 有一個五角柱撲滿，底面積是18平方公分，高是8公分，這個撲滿的體積是多少立方公分？（(96立方公分
(72立方公分(132立方公分(144立方公分）
(　　)6. 下列哪一個是圓柱體的側面面積公式？（(底面積×柱高(底面圓形周長×柱高(側面周長×高(長×寬×高）
(　　)7. 六角柱音樂盒的底面積是250平方公分，高是12公分，這個音樂盒的體積是多少立方公分？（(3000立方公分
(2500立方公分(3200立方公分(2900立方公分）
(　　)8. 有1塊圓柱木頭，圓周長是314公分，高是1公尺，鋸掉
[image: image2.wmf]4
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塊木頭，鋸掉的體積約是多少立方公分？（(約196000立方公分(約197500立方公分(約196250立方公分(約196300立方公分）
(　　)9. 已知甲圖是乙圖的放大圖，乙圖是丙圖的放大圖。下列敘述何者錯誤？（(丙圖是乙圖的縮圖(乙圖是甲圖的縮圖③(甲圖是丙圖的縮圖(甲、乙、丙三個圖形是相似圖形）
(　　)10. 如果乙圖是甲圖的
[image: image3.wmf]2
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倍縮圖，丙圖是甲圖的2倍放大圖，那麼丙圖和乙圖有何關係？（(丙圖是乙圖的2倍放大圖②(丙圖是乙圖的
[image: image4.wmf]2
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倍縮圖(丙圖是乙圖的4倍放大圖(丙圖是乙圖的
[image: image5.wmf]4

1

倍縮圖）
(　　)11. 長12公分、寬8公分的長方形，如果將它放大後，圖畫的長為15公分，寬應為幾公分？
（(10公分(11公分(12公分(15公分）
(　　)12. 地圖上的比例尺為1：30000，這表示什麼？（(圖上面積與實際面積的比(圖上距離與實際距離的比
(圖上道路數與實際道路數的比(圖上房屋數與實際房屋數的比）
(　　)13. 下面有四種不同比例尺的臺灣地圖，請問在哪張地圖上，臺北到臺南的距離最短？（(比例尺
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(比例尺1：400000(比例尺
[image: image7.wmf]500000
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(比例尺1：600000）
(　　)14. 將一個長10公尺、寬5公尺的花園畫在比例尺1：200的縮圖中，下列何者的比與其它三者不同？
（(縮圖的長：實際的長(縮圖的寬：實際的寬(縮圖的周長：實際的周長(縮圖的面積：實際的面積）
(　　)15. 在比例尺
[image: image8.wmf]3000
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的地圖上，Ａ、Ｂ兩城鎮的距離是6公分，那麼在比例尺
[image: image9.wmf]1000
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的地圖上，Ａ、Ｂ兩城鎮的距離是幾公分？（(18公分(6公分(3公分(1公分）
(　　)16. 半徑2公分的圓和直徑2公分的圓，下列敘述何者正確？（(前者是後者的2倍放大圖(前者是後者的4倍放大圖③(前者是後者的
[image: image10.wmf]2

1

倍縮圖(前者是後者的
[image: image11.wmf]4

1

倍縮圖）
(　　)17. 下面有三個圖形：長6公分、寬4公分的長方形，邊長4公分的正方形，直徑4公分的圓形。現在，如果將每個圖形各往內縮1公分，得到一個新的圖形（虛線部分），有幾個虛線圖形恰為原實線圖形的縮圖？
（(1個(2個(3個(0個）
[image: image12.png]



(　　)18. 在地圖上，將Ａ、Ｂ、Ｃ三個城鎮連接起來，恰好圍成一個三角形。已知地圖上的比例尺為1：50000，圖上Ａ、Ｂ兩鎮相距4公分，Ｂ、Ｃ兩鎮相距6公分，那麼Ａ、Ｃ兩鎮的實際距離不可能是下列哪一個？
（(2公里(3公里(4公里(5公里）
(　　)19. 3＋
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的答案比3＋
[image: image14.wmf]4

1

的答案大多少？（(大
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(大
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(大
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(大
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）
(　　)20. 甲×
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×2＝乙，可以得到下列何種結論？（(甲是乙的
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倍(乙是甲的
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倍(甲是乙的8倍(乙是甲的4倍）
(　　)21. 甲的
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等於乙的
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，所以乙是甲的多少倍？（(1
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倍(
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倍(
[image: image26.wmf]15

7

倍(
[image: image27.wmf]10

9

倍）
(　　)22. 分數四則計算中，最先算的是下列何者？（(加與減(乘與除(由左而右(括號內）
(　　)23. 仁瑋吃了
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個披薩，有成吃了
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個披薩，俊德吃了
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個披薩，三人共吃了多少個披薩？
（(1
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個(1
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個(2
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個(2
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(　　)24. 計算
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的結果，會是下列哪一個數？（(32(34(36(38）
(　　)25. 下列算式何者與5÷
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÷3的答案相同？（(5×
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(5×2×
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×3(5×2×3）
(　　)26. 元太喝掉半瓶可樂的一半，也就是喝掉這瓶可樂的幾分之幾？（(
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(　　)27. （3－
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）×（1－
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）的答案是多少？（(1(
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(2(
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(　　)28. 1公斤櫻桃賣180元，1盒櫻桃重1
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公斤，舅媽買了2
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2

盒的櫻桃，要付多少元？
（(840元(860元(920元(960元）
(　　)29. 爸爸採了10
[image: image53.wmf]2
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公斤的茶葉，媽媽採了12公斤的茶葉，如果每2
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公斤的茶葉裝成1包，爸爸和媽媽採的茶葉共可以裝成多少包？（(7包(8包(9包(10包）
(　　)30. （1－
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）的答案是多少？（(
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(　　)31. 
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，分數連續相除時，調換除數的順序，其商會如何？（(變大(變小(商不變(條件不足，無法判斷）
(　　)32. 「
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」的計算結果和下列哪一個算式相同？（(
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(　　)33. 「
[image: image69.wmf]8

3

2

7

4

3

1

5

-

-

」的計算結果和下列哪個算式不同？（(
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(　　)34. □÷
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＝1，□中應填入下列哪一個數？（(
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(　　)35. 甲、乙兩人各買了1瓶容量相同的牛奶，甲第一天喝掉全部的
[image: image80.wmf]3
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，第二天喝掉全部的
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；乙第一天喝掉全部的
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，第二天喝掉剩下的
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。誰喝掉的牛奶比較多？（(甲(乙(一樣多(無法比較）
(　　)36. 1桶米吃掉全部
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中的
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，相當於吃掉了幾桶米？（(
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桶(
[image: image88.wmf]6

1

桶(
[image: image89.wmf]9

1

桶）
(　　)37. 1公斤櫻桃賣180元，1盒櫻桃重
[image: image90.wmf]3
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公斤，媽媽買了2盒櫻桃，共要付幾元？（(300元(360元(600元(900元）
(　　)38. （1＋
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）的答案是多少？（(
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(　　)39. □÷
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＝1，□中應填入下列哪一個數？（(
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(　　)40. 甲＋0.2＝乙＋0.3＝丙＋0.4，可以得到下列何種結論？（(甲最大(乙最大(丙最大(一樣大）
(　　)41. 數的混合計算中要最先處理的原則是下面何者？
（(先乘除後加減(先算括號內的數(由左而右計算(由右而左計算）
(　　)42. 甲＋
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＝乙＋
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＝丙＋
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，可以得到下列何種結論？（(甲最大(乙最大(丙最大(一樣大）
(　　)43. 水池要注水，用大水管6小時可注滿，用小水管12小時可注滿，如果用大、小兩水管同時注水，幾小時可注滿水？（(9小時(4小時(3小時(2小時）
(　　)44. 在3和8之間，以相等的間隔平均插入5個數，其中的第2個數字為何？（(5(6(
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(　　)45. 15－9.376÷3.2的答案是多少？（(11.9(12.07(13(15.04）
(　　)46. 0.8－0.75＋
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的答案是多少？（(
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(　　)47. 宜鴻國語和數學兩科的平均分數是86分，社會和自然與生活科技的平均分數是90分，宜鴻這四科的平均分數是幾分？((87分(88分(89分(92分)
(　　)48. 允如3次國語小考成績分別是85分、87分、96分，第4次國語小考要考幾分，平均才會是91分？((91分(93分(95分(96分)
(　　)49. 爸爸今年48歲，昱宏今年8歲，再過幾年，爸爸的年齡是昱宏的5倍？((1年(2年(3年(4年)
(　　)50. 舅舅今年32歲，是翔安今年年齡的4倍，5年後，翔安是幾歲？((11歲(12歲(13歲(14歲)
(　　)51. 當哥哥12歲時，小可2歲，現在哥哥的年齡是小可的3倍，哥哥現在幾歲？((15歲(18歲(21歲(24歲)
(　　)52. 宜婷有5元和12元的郵票共36張，總面額341元，宜婷有幾張5元郵票？((9張(13張(17張(21張)
(　　)53. 每包糖果賣18元，每包餅乾賣24元，爸爸買糖果和餅乾共17包，付了372元，爸爸買了幾包餅乾？
((8包(10包(11包(12包)
(　　)54. 將270塊披薩分給派對上的55人，大人每人分得6塊，小孩每人分得3塊，派對上的大人共有幾人？
((20人(27人(30人(35人)
(　　)55. 哥哥每天存35元，弟弟每天存30元，幾天後，兩人存的錢會相差120元？((12天(18天(20天(24天)
(　　)56. 君君每秒走1.2公尺，欣欣每分鐘走60公尺，欣欣先走6分鐘，君君才從後面追趕，君君要花幾分鐘才可以追上欣欣？((28分鐘(30分鐘(36分鐘(40分鐘)
(　　)57. 小華每月存1500元，小聰每月存1350元，幾個月後，兩人存的錢會相差2100元？
((10個月(12個月(14個月④18個月)
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